Devoir Surveille N° 2 (1 1* semestre) 1ére Bac SM

3l Exercice 1 (3pts)
¥ Montier que :

o) (Vye]2+o]) ; x=y=
(VneIN*) ; (lx%j+(

% Exercice 2 (4pts)

] - E {a+— ;aelR*}
¥ On considere les ensembles : a
: F={xeR/|x>2}

1 - Vérifier que 1¢ E et que 4 ek

V3
¥ 2o montrer que: [a+~|>2 (vaeR")
P a

2 b-Endeduireque: EcF
¥73- Montresque: E=F.

Exercice 3 (3pts)
Détermine en extension les ensembles suivants :
:;j; A={(x; y)e IN? /2x—y+2xy =7 }
i x? —4x+10

Fp_lyen/ 10 5
i 2x-1

{(-2)"+(-1)"/ (mm) e N

¥ Exercice 4 (5pts)

R — ]0; +oo[

¥ On considére I'application : f: 1
y X —
P VX +X+1
§ 1- a- Vérifier que : f(—1-x)=f(x) ; pour tout xeR.
g Db-fest-elle injective? justifier votre réponse
¥ 2- a-Résoudre dans R , I'équation f (x)=2
¢ b-fest-elle surjective? Justifier
¥ 3 - Montrer que : f (R)c }0;1}
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Montrer que g est bijective
Exercice 5 (4pts)

Soit f I'application définie de IR vers IR par: f(x)=x*+x*+x
1) @) Montrer que :(V(x;y)elR?) ; X*+(1+y)x+1+y+y*>0
b) Déduire que f est injective.

2) Déterminer f [3; +oo[
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